

Поздравительные письма военным

Новый год и Рождество - особенные праздники, когда все вокруг наполнено радостью и весельем. Но есть люди, которые в эти дни находятся вдали от своих домов, от своих близких. Для таких людей, получить поздравление от маленьких детей становится настоящим искренним подарком и поддержкой.

Дети решили написать письма с поздравлениями к Новому году и Рождеству участникам военной операции. В своих письмах ребята пожелали мира, здоровья и безопасного возвращения домой. Дети понимают, что даже самое маленькое поздравление может принести радость и поддержку тем, кто сейчас находится в трудной ситуации. Они старались найти правильные слова, чтобы передать свою благодарность и уважение к солдатам, которые защищают их страну.

Когда все письма были готовы, их передали в общину при Храме Рождества Христова. Участники общины отправили письма на передовую, чтобы военные могли получить их к Рождеству.



Пусть каждое поздравление и каждый маленький жест внимания принесет радость и утешение всем участникам военной операции и напомним им, что они не одиноки, что их помнят и ценят. Пусть Новый год и Рождество принесут им мир и добро, а детские пожелания станут для них настоящим талисманом удачи.

